

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: EFRR

PRIORITETNA OS: Zaštita okoliša i održivost resursa

SPECIFIČNI CILJ:6e2

NAZIV POZIVA: Revitalizacija brownfield lokacija

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.06.2.2.06

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Trajni poziv

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU

ROK ZA PODNOŠENJE PP: 31. prosinca 2019. godine u 12:00 sati

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):7 RD

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	6.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 6.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6.9.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.9.2018.
1.	<p>Prema Uputama za prijavitelje, Kriteriju odabira Doprinos projektnog prijedloga rješavanju specifičnih razvojnih problema na određenom teritoriju, točka 8.1. Projekt doprinosi rješavanju specifičnih razvojnih problema na određenom teritoriju sadrži sljedeće obrazloženje: <i> dodatni bodovi se dodjeljuju projektnim prijedlozima koji se provode na području manje razvijene JLS. 20 bodova se prema ovom kriteriju dodjeljuje za prijavitelje, odnosno projekte koji se provode na području JLS-ova iz III. i IV. skupine iz Odluke o razvrstavanju, 12 bodova za prijavitelje, odnosno projekte koji se provode na području JLS-ova iz V. i VI. skupine, 8 bodova za prijavitelje, odnosno projekte koji se provode na području JLS-ova iz VII. skupine, te 5 bodova za prijavitelje, odnosno projekte koji se provode na području JLS-ova iz VIII. skupine iz Odluke o razvrstavanju.</i></p> <p>Ukoliko na projektu sudjeluju prijavitelj i partner(i), pri čemu se projekt provodi na području dvije JLS koje se prema Odluci o razvrstavanju ne nalaze unutar iste skupine razvijenosti (primjerice IV. i VI. skupina), na koji način se dodjeljuju bodovi prema navedenom kriteriju?</p>	<p>Ukoliko se projekt provodi na području dvije JLS koje se prema Odluci o razvrstavanju ne nalaze unutar iste skupine razvijenosti, bodovi po navedenom kriteriju odabira dodjeljuju se onoj JLS na čijem području se obnavlja brownfield lokacija koja nosi najveći iznos troškova financiranih iz proračuna projekta.</p> <p>Naime, u prijavnom obrascu u traci „Projekt“, sekciji „Podaci o lokaciji projekta“, potrebno je unijeti obje JLS na kojima će se provoditi projekt i u rubrici „Planirani postotak projekta proveden na odabranoj lokaciji“ unijeti postotak temeljen na ukupnom iznosu planiranih troškova za svaku lokaciju.</p> <p>Nadalje, u sekciji „Tehnička/tehnološka analiza“ u dijelu „Troškovi izgradnje i/ili opreme“ potrebno je navesti ukupni planirani trošak u kunama za pojedinu lokaciju (posebno za „Lokaciju A“ i posebno za „Lokaciju B“).</p> <p>Navedene informacije podložne su provjeri nadležnih tijela.</p>